

Z á p i s

z 10. jednání výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje, konaného dne 30. 8. 2021, od 15.00 hod., v sídle Královéhradeckého kraje, Pivovarské nám. 1245, v jednací místnosti Karla Poláčka – P1.905 (přízemí -1)

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: prof. MUDr. Čáp CSc., Ing. Ludmila Bášová (stálý host), p. Roman Havlena, DiS, MUDr. Jiří Mašek, MUDr. Antonín Vajcík

Program jednání:

1. Zahájení
2. Schválení programu, volba ověřovatele zápisu, schválení hostů
3. Aktuální informace k epidemické situaci, stavu v krajských nemocnicích a očkování v Královéhradeckém kraji
4. Návrh na rozšíření zdravotních služeb s charakterem služeb obecného hospodářského zájmu - Městská nemocnice a.s.
5. Žádost Oblastní nemocnice Náchod a.s. - dodatek č. 2 ke Smlouvě o ručení
6. Návrh finanční výpomoc k projektu Pořízení vybavení pro zvýšení připravenosti ZZS KHK
7. Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s. - rozbor hospodaření, dopad pandemie
8. Rozpočet kapitoly 15 - zdravotnictví
9. Různé
10. Závěr

K bodu 1

Zahájení

Jednání 10. výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje zahájila v 15.00 hod předsedkyně výboru Ing. Dana Kracíková. Přivítala všechny přítomné členy výboru a hosty. Dále konstatovala, že dle počtu 9 členů výboru je výbor usnášeníschopný. Předsedkyně výboru dále řídila jednání výboru.

K bodu 2

Schválení programu, volba ověřovatele zápisu, schválení hostů

Předsedkyně výboru podala návrh na:

- I. Schválení navrženého programu 10. jednání výboru zdravotního.
Předsedkyně výboru seznámila přítomné s navrženým programem 10. jednání výboru zdravotního zeptala se přítomných na připomínky k navrženému programu.
- II. Ověřovatelem zápisu byl navržen Ing. Jan Kříž
- III. Schválení přítomných hostů:
Ing. Lucie Svrbíková, odbor zdravotnictví (v zástupu za Ing L. Bášovou)

Hlasování:

Pro - 9
Proti - 0
Zdržel se - 0

USNESENÍ 10/19/2021/VZ

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

I. s c h v a l u j e

návrh programu 10. jednání výboru zdravotního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

II. s c h v a l u j e

ověřovatelem zápisu Ing. Jana Kříže

III. s c h v a l u j e

přítomné hosty: Ing. Lucii Svrbíkovou, Odbor zdravotnictví KÚ KHK

Příchod: PhDr. Štěpán Ph.D.

K bodu 3

Aktuální informace k epidemické situaci, stavu v krajských nemocnicích a očkování v Královéhradeckém kraji

Informace podal, MUDr. Řezníček:

- Testování – počty testování a snižující se počet vzhledem k proočkovanosti.
- Očkování – počet očkovaných, počty druhých očkovacích dávek, počty očkování v jednotlivých měsících, počty registrovaných pro první dávky - výrazně méně.
- Očkování dětí - malý zájem.
- Celostátní cíl je proočkovat 70% populace – nyní asi 56%.
- Dále informoval o očkování v oblastech, kde je proočkovanost nižší. Sem jezdí očkovací kamion – Vrchlabsko, Novo Packo, Kopidlno, Žacléř a okolní obce. Další obce s nízkou proočkovaností budou navštíveny. Bez registrace se očkuje na určených a zřízených místech.

Diskuse:

Ing. Kracíková

Dotaz na zásobování očkovacích látek praktickým lékařům.

MUDr. Řezníček

Odpověděl, že všichni praktičtí očkující lékaři by měli být zásobeni očkovacími látkami, které mohou používat v ordinacích. Dále byli osloveni i pediatři, pro které jsou očkovací dávky také připraveny.

Od 20. 9. 2021 by měla být spuštěna registrace pro očkování 3. dávkou, která bude dobrovolná a může proběhnout nejdříve po 8. měsících po podání 2. dávky. Očkovat by měli především praktičtí lékaři. Stát nyní soutěží dodání vakcín. U skladování a balení dávek očkování by měla být změna, přístupnější pro praktické lékaře.

Členové výboru zdravotního vzali tyto informace na vědomí.

K bodu 4

Návrh na rozšíření zdravotních služeb s charakterem služeb obecného hospodářského zájmu - Městská nemocnice a.s.

S návrhem seznámí Ing. Tomášik, Ing. Svrbíková

Královéhradecký kraj poprvé roku 2010 uzavřel s jednotlivými zdravotnickými zařízeními v kraji smlouvy o závazku veřejné služby a podmínkách poskytnutí vyrovnávací platby za plnění závazku veřejné služby. Na základě těchto smluv jsou jednotlivým nemocnicím koncernu Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s. poskytovány Královéhradeckým krajem finanční prostředky, které slouží k částečnému pokrytí ztráty těch oddělení jednotlivých nemocnic, jejichž činnost je ztrátová a zároveň, jejichž provozování Královéhradecký kraj

považuje za potřebné v zájmu zachování kvalitní a dostupné zdravotní péče, zejm. pro obyvatele Královéhradeckého kraje.

Odbor zdravotnictví Krajského úřadu Královéhradeckého kraje obdržel návrh společnosti Městská nemocnice a.s. na rozšíření zdravotních služeb s charakterem služeb obecného hospodářského zájmu (viz příloha č. 1 důvodové zprávy).

Městská nemocnice a.s. navrhuje rozšířit stávající rozsah služeb obecného hospodářského zájmu zajišťovaný nemocnicí o další obory, jejichž provozování ve stávajícím rozsahu je bez finanční podpory ztrátové a jejichž provozování je ze strany nemocnice považováno za klíčové pro zachování dostupné zdravotní péče v našem regionu. Bližší odůvodnění je uvedeno v návrhu.

Pro úplnost uvádíme, že ostatním nemocnicím koncernu Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s. bylo rozšíření rozsahu zdravotních služeb s charakterem obecně hospodářského zájmu Zastupitelstvem Královéhradeckého kraje schváleno dne 21. 6. 2021. Se společnostmi Oblastní nemocnice Náchod a.s., Oblastní nemocnice Jičín a.s. a Oblastní nemocnice Trutnov a.s. byly uzavřeny dodatky s účinností od 1. 8. 2021.

Orgánům Královéhradeckého kraje je tak předkládán k projednání a případnému schválení návrh na rozšíření zdravotních služeb s charakterem služeb obecného hospodářského zájmu pro společnost Městská nemocnice a.s., ke kterému by mělo dojít na základě uzavření dodatku ke Smlouvě o závazku veřejné služby a podmínkách poskytnutí vyrovnávací platby za plnění závazku veřejné služby, kterou Královéhradecký kraj uzavřel v minulosti s výše uvedenou nemocnicí.

V případě kladného stanoviska orgánů Královéhradeckého kraje k předloženému návrhu by v režimu služeb obecného hospodářského zájmu byly nemocnicí provozovány následující oddělení v níže uvedeném rozsahu:

- Vnitřní lékařství 24/7
- Chirurgické oddělení 24/7
- Operační sály všední dny v době od 15:30 do 7:00; so, ne, svátky v době od 0:00 do 24:00
- ARO (nelůžkové) všední dny v době od 15:30 do 7:00; so, ne, svátky v době od 0:00 do 24:00
- Odd. zobraz. metod všední dny v době od 15:30 do 7:00; so, ne, svátky v době od 0:00 do 24:00
- OKBH všední dny v době od 15:30 do 7:00; so, ne, svátky v době od 0:00 do 24:00
- Lékařská pohotovostní služba pro děti so, ne, svátky v době od 08:00 do 20:00

Diskuse: bez diskuse

Návrh– hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	10
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ 10/20/2021/VZ

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

I. d o p o r u č u j e

schválit uzavření Dodatku č. 3 ke Smlouvě o závazku veřejné služby a podmínkách poskytnutí vyrovnávací platby za plnění závazku veřejné služby mezi Královéhradeckým krajem a společností Městská nemocnice a.s., a to ve znění dle důvodové zprávy

K bodu 5

Žádost Oblastní nemocnice Náchod a.s. - dodatek č. 2 ke Smlouvě o ručení

S návrhem seznámí Ing. Tomášik

Na Královéhradecký kraj se obrátila společnost Oblastní nemocnice Náchod a.s. s žádostí o schválení a následné uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o ručení reg. č. 10000723468 mezi Královéhradeckým krajem a společností Komerční banka, a.s. (příloha č. 1). Návrh dodatku č. 2 ke Smlouvě o ručení reg. č. 10000723468 mezi Královéhradeckým krajem a společností Komerční banka, a.s. je uveden v příloze č. 2.

Dne 14. 6. 2018 uzavřela společnost Oblastní nemocnice Náchod a.s. se společností Komerční banka, a.s. Smlouvu o revolvingovém úvěru (viz příloha č. 3), když čerpání tohoto úvěru bylo účelově vázáno na předfinancování a spolufinancování projektů Oblastní nemocnice Náchod a.s. z Integrovaného operačního programu (dále jen IROP). Díky projektům IROP, realizovaných nemocnicí, získala nemocnice moderní vybavení, které přispívá ke zlepšení diagnostiky. Uvedená modernizace rovněž významně zlepšuje léčebné výsledky a rozšiřuje terapeutické možnosti. Uvedená smlouva o revolvingovém úvěru byla v letech 2019 a 2020 třikrát upravena formou dodatku ke smlouvě, když předmětem těchto dodatků bylo zejm. zajištění čerpaného úvěru ručením ze strany Královéhradeckého kraje, snížení výše čerpaného úvěru, prodloužení doby k čerpání úvěru a prodloužení doby splacení jistiny úvěru (viz přílohy č. 4 – 6). Jak je uvedeno výše, úvěr společnosti Oblastní nemocnice Náchod a.s. je zajištěn ručením Královéhradeckého kraje, a to na základě smlouvy o ručení uzavřené dne 27. 6. 2019 mezi Královéhradeckým krajem a společností Komerční banka a.s. v souladu s usnesením

Zastupitelstva Královéhradeckého kraje č. ZK/21/1618/2019 (viz příloha č. 7). Smlouvou o ručení se Královéhradecký kraj zaručil za úvěr společnosti Oblastní nemocnice Náchod a.s. uvedený v odst. 2 důvodové zprávy do výše 86 mil. Kč. Uvedená smlouva o ručení byla v roce 2020 upravena formou dodatku ke smlouvě, když předmětem tohoto dodatku bylo prodloužení doby ručení (viz příloha č. 8). Dle vyjádření společnosti Oblastní nemocnice Náchod a.s. byl úvěr od společnosti Komerční banka a.s. čerpán ve výši 69.588.310,19 Kč, přičemž jeho splacení z poskytnuté dotace se předpokládá do konce měsíce října 2021.

Společnost Oblastní nemocnice Náchod a.s. v letošním roce uspěla v žádostech o dotaci v rámci IROP výzvy č. 98 – Rozvoj, modernizace a posílení odolnosti páteřní sítě poskytovatelů zdravotní péče s ohledem na potenciální hrozby, prioritní osa PO 6: REACT-EU, na projekt „Rozvoj a modernizace zdravotní péče v ON Náchod – UP Náchod“ pro Nemocnici Náchod a na projekt „Rozvoj a modernizace zdravotní péče v ON Náchod UP Rychnov nad Kněžnou“ pro Nemocnici Rychnov na Kněžnou. S ohledem na výše uvedenou skutečnost musí nemocnice zajistit dostatečné finanční krytí pro předfinancování projektů, jelikož dotace je vyplácena ex-post. *Celková předpokládaná výše dotace na realizaci uvedených projektů v rámci výzvy č. 98 by měla činit 296 485 272,20 Kč (100 % celkových uznatelných výdajů).* Společnost Oblastní nemocnice Náchod a.s. má tak se společností Komerční banka a.s. předjednáno uzavření dodatku č. 4 ke smlouvě o revolvingovém úvěru uvedené v odst. 2 důvodové zprávy, kterým by došlo k navýšení limitu v budoucnu čerpaného úvěru na 300 mil. Kč (viz příloha č. 9). *Podmínkou uzavření uvedeného dodatku a navýšení limitu v budoucnu čerpaného úvěru je převzatí ručení Královéhradeckého kraje za tyto v budoucnu vzniklé závazky společnosti Oblastní nemocnice Náchod a.s. vůči společnosti Komerční banka a.s. Předmětem uvedeného Dodatku č. 2 je prodloužení doby ručení do 30. 06. 2024, výše jistiny dluhu se zvyšuje o 300 mil. Kč.*

Dle dodatku č. 4 ke Smlouvě o revolvingovém úvěru uvedené v odst. 2 důvodové zprávy je předpoklad, že Oblastní nemocnice Náchod a.s. splatí úvěr nejpozději do 31. 12. 2023 a v souvislosti s tím dojde i k zániku ručení. Dodatek č. 4 ke Smlouvě o revolvingovém úvěru

bude uzavřen pouze v případě zajištění dluhu Oblastní nemocnice Náchod a.s. Královéhradeckým krajem.

V případě schválení uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o ručení se bude jednat o dlouhodobý závazek Královéhradeckého kraje vůči bankovnímu ústavu (do 30.06.2024) v celkové výši 369 588 310,19 Kč. Tím, že ručení je určeno na předfinancování a spolufinancování projektů, hrozí riziko plnění závazku ze strany Královéhradeckého kraje pouze v případě pochybení či nedodržení podmínek projektů (např. uznatelnosti způsobilých výdajů) a nedostatečného cash flow nemocnice na kofinancování projektů. Pokud bude revolvingový úvěr řádně splácen nemocnicí nemá přímý dopad do rozpočtu Královéhradeckého kraje.

Diskuse: bez diskuse

Návrh– hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	11
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ 10/21/2021/VZ

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

I. d o p o r u č u j e

schválit žádost společnosti Oblastní nemocnice Náchod a.s. o uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě o ručení reg. č. 10000723468 uzavřené mezi Královéhradeckým krajem a společností Komerční banka, a.s. a podpis dodatku č. 2 ke Smlouvě o ručení reg. č. 10000723468 uzavřené mezi Královéhradeckým krajem a společností Komerční banka dle důvodové zprávy.

K bodu 6

Návratná finanční výpomoc k projektu Pořízení vybavení pro zvýšení připravenosti ZZS KHK

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR jako Řídící orgán Integrovaného regionálního operačního programu (dále „IROP“) vyhlásilo v rámci prioritní osy 6: REACT-EU Výzvu č. 97 IROP, a to na podporu aktivit se zaměřením intervencí na důsledky pandemie COVID-19 pro složky integrovaného záchranného systému (dále „IZS“).

Rada Královéhradeckého kraje schválila svým usnesením č. RK/11/565/2021 dne 29. 3. 2021 přípravu a předložení žádosti o podporu pro projekt s názvem **Pořízení vybavení pro zvýšení připravenosti ZZS KHK** (dále také „Projekt“) do Výzvy č. 97 IROP v rámci REACT-EU, nositelem projektu byla schválena Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje (dále také „ZZS KHK“).

Žádost o podporu do Výzvy č. 97 IROP v rámci REACT-EU byla podána dne 5. 5. 2021, úspěšně prošla hodnocením a dne 3. 8. 2021 byl vydán právní akt - Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 117D03U000007, které tvoří přílohu č. 1 této důvodové zprávy.

Radě a Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje je předkládán k projednání návrh na schválení realizace projektu a na doporučení Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci (dále také „NFV“) příspěvkové organizaci Královéhradeckého kraje Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje ve výši 96 809 697,04 Kč na realizaci projektu Pořízení vybavení pro zvýšení připravenosti ZZS KHK.

Návratná finanční výpomoc bude organizaci Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje poskytnuta za následujících podmínek:

Zastupitelstvo kraje svým usnesením schválí poskytnutí návratné finanční výpomoci [§ 10a odst. 1 písm. c) a § 34 citovaného zákona] konkrétní příspěvkové organizaci, v rámci takového rozhodnutí bude schválen:

- celkový maximální objem takto poskytovaných finančních prostředků,
- účel jejich využití,
- termín vrácení návratné finanční výpomoci.

Na základě takto přijatého usnesení bude Rada kraje průběžně uvolňovat potřebné částky návratné finanční výpomoci z vratky předfinancování na kap. 21 (org. 2099) a dalších zdrojů určených na profinancování projektu (kofinancování a nezpůsobilé náklady) v souladu s opodstatněnými požadavky příspěvkové organizace na realizaci projektu, přičemž zdroje pro financování budou určovány postupem podle Směrnice č. 16.

Příjemce bude povinen průběžně vracet na účet poskytovatele konkrétní částku NFV, kterou použil na předfinancování projektu, sníženou o 10 % (povinný podíl kofinancování a případné nezpůsobilé výdaje vzniklé v průběhu realizace projektu), v návaznosti na realizaci projektu a příjmu plateb, které příjemce obdrží v rámci jeho finančního vypořádání z prostředků EU. Statutární zástupce organizace předloží vyúčtování poskytnuté NFV Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje ihned po ukončení financování ze strany poskytovatele dotace (ERDF), po proplacení poslední žádosti o platbu. Vyúčtování bude obsahovat rozdělení finančních prostředků na způsobilé a nezpůsobilé, výši poskytnuté dotace od ERDF a vyčíslení prostředků, které byly použity na kofinancování a financování nezpůsobilých nákladů projektu. Organizace požádá o snížení částky, kterou by měla z titulu udělené NFV vracet ve výši kofinancování a financování nezpůsobilých nákladů projektu. V případě, že předložené vyúčtování bude prokazovat účelné využití prostředků na realizaci projektu, Zastupitelstvo kraje poskytnutí příspěvku schválí a příspěvková organizace nebude nucena NFV ve výši kofinancování způsobilých výdajů a financování nezpůsobilých nákladů projektu kraji vracet

Příjemce vrátí příslušnou část NFV podle předchozího odstavce vždy do 14 dnů ode dne, kdy obdrží platbu od příslušného řídicího orgánu na daný projekt s výjimkou prostředků poskytnutých na základě poslední žádosti o platbu. Prostředky z poslední žádosti o platbu, resp. poslední prostředky poskytnuté dle rozhodnutí Rady Královéhradeckého kraje vrátí nejpozději s vyúčtováním poskytnutých prostředků.

Výdaje na realizaci Projektu lze považovat za způsobilé max. do výše 90 % z celkových způsobilých realizačních výdajů. O konečné způsobilosti výdajů bude rozhodovat CRR.

Dále je Radě a Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje navrženo pověřit Centrum investic, rozvoje a inovací, příspěvkovou organizaci Královéhradeckého kraje spoluprací se Zdravotnickou záchrannou službou Královéhradeckého kraje při řízení a administraci výše uvedeného projektu a při realizaci veřejných zakázek k výše uvedenému projektu.

Realizace projektu se řídí pravidly Integrovaného regionálního operačního programu, platnou legislativou a směrnici Královéhradeckého kraje. Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace jsou součástí Rozhodnutí o poskytnutí dotace, tyto podmínky mohou být v průběhu realizace projektu aktualizovány, dle podmínek IROP v některých případech i bez odsouhlasení ze strany příjemce dotace (například v návaznosti na změny obecných pravidel IROP).

Návratná finanční výpomoc bude organizaci Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje, poskytnuta ve výši 96 809 697,04 Kč z rozpočtu kapitoly 21 ze střediska org. 2099 vrátek předfinancování a finančních prostředků vyčleněných na kofinancování a financování nezpůsobilých nákladů v příslušném kalendářním roce.

Očekávaný termín vrácení příspěvku ve výši dotace z (90 % způsobilých výdajů) do rozpočtu poskytovatele a vypořádání NFV se očekává do 31. 12. 2024. Rada kraje bude průběžně uvolňovat potřebné částky návratné finanční výpomoci z výše uvedených zdrojů v souladu s opodstatněnými požadavky příspěvkové organizace na realizaci projektu.

Návratná finanční výpomoc bude organizaci poskytnuta za účelem realizace projektu schváleného k poskytnutí dotace v rámci 97. výzvy IROP, a je stanovena ve výši celkových nákladů projektu (před soutěžením).

Diskuse: MUDr, Plzák, Ing. Kracíková, Ing. Svrbíkova

Návrh– hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	11
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ 10/22/2021/VZ

Výbor zdravotní Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

I. d o p o r u č u j e

schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci **Zdravotnické záchranné službě Královéhradeckého kraje**, IČ: 48145122 ve výši 96 809 697,04 Kč na účel a za podmínek uvedených v důvodové zprávě z rozpočtu kapitoly 21 kapitálových výdajů určených na předfinancování, kofinancování a financování projektu „**Pořízení vybavení pro zvýšení připravenosti ZZS KHK**“.

K bodu 7

Zdravotnický holding Královéhradeckého kraje a.s. - rozbor hospodaření, dopad pandemie

Ing. Tomášik informoval a názorně prezentoval výsledky hospodaření Zdravotnického holdingu KHK a s. a nemocnic za rok 2020 a 1. pololetí 2021.

Byly podány informace k:

- změnám mimo finanční plán,
- výsledkům hospodaření za rok 2020 a srovnání oproti roku 2019,
- aktuálnímu stavu hospodaření bez plateb od pojišťoven,
- závazku veřejné služby za rok 2020 a předpokladu 2021,
- nemocničnímu informačnímu systému,
- zákonu o kybernetické bezpečnosti a aplikaci pro nemocnice,
- vybraným investičním akcím v roce 2021
- dalším provozním záležitostem a probíhající výstavbě v nemocnicích

Tuto prezentaci obdrželi všichni členové výboru a stáli hosté elektronicky po jednání výboru dne 1. září 2021.

Diskuse k prezentovanému tématu se zúčastnili:

doc. MUDr. Heger, CSc., MUDr. Pzák, Ing. Tomášik, Ing. Kříž, PhDr. Štěpán, Ph.D., p. netolická, Ing. Kracíková,

Členové výboru zdravotního vzali informace k hospodaření ZH KHK na vědomí.

K bodu 8

Rozpočet kapitoly 15 - zdravotnictví

S informacemi seznámila Ing. Kracíková doplnila Ing. Svrbíková

Předložený materiál rozpočet kapitoly 15 byl projednán na výboru finančním Zastupitelstva KHK. Z této kapitoly jsou poskytnuty částečné finanční prostředky na příspěvkové organizace Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov, Zdravotnické záchranné službě KHK, léčebně dlouhodobě nemocných v Hradci Králové a Opočně, Protialkoholní záchytné stanici, dále na činnost, přenesenou ze státu, jako je koroner, lékařská pohotovostní služba, kojenecký ústav (součást SOAL). Dále jsou z této kapitoly financovány specifické dotace. Dotace na stipendia ze Zdravotnického dotačního fondu KHK pro studenty 6. ročníků lékařských fakult se závazkem pracovat v Královéhradeckém kraji a stipendia pro zdravotnické nadační fondy měst, která jsou určena pro střední zdravotnický personál.

doc. MUDr. Heger CSc.

Připomínka k související schválené Koncepti zdravotnictví KHK – ekonomickým ukazatelům, kde Královéhradecký kraj má jedny z nejvyšších provozních nákladů do zdravotnictví. Bylo by třeba provést třeba provést podrobnější a přehlednější analýzu toku finančních prostředků s přesnou specifikací provozních nákladů, s oddělením investic, než tu která byla předložena na finančním a dnešním zdravotním výboru.

Na příštím zdravotním výboru bude tato podrobnější analýza zpracovaná Odborem analýz a podpory řízení KÚ KHK ve spolupráci s Odborem zdravotnictví a Zdravotnickým holdingem, předložena členům výboru zdravotního,

Diskuse: MUDr. Řezníček, Ing. Tomášik, Ing. Kracíková, MUDr. Plzák

Podrobnou prezentaci k tomuto bodu obdrželi všichni členové před jednání výboru elektronicky.

Členové výboru zdravotního vzali informace k rozpočtu kapitoly 15 na vědomí.

K bodu 9

Různé

Vzhledem k nutnosti odchodu MUDr. Zdeňka Finka, člena Rady KHK na jiné jednání, byl tento bod předřazen před bod 3)

MUDr. Fink

- Podal informace k příspěvkové organizaci Sdružení ozdravoven a léčeben, k fungování jednotlivých 5 ozdravoven a léčebných zařízení, k léčebnému režimu a naplnitelnosti ozdravoven, dále k současné legislativní a personální problematice v těchto ozdravovnách. Informoval o možné budoucí akci „Horský koník“ (místo končící akce „Mořský koník“), která by mohla probíhat za podpory a souhlasu VZP a jednalo by se o dětské ozdravné pobyty na horách - toto je zatím v jednání.
- Dále informoval o Léčebně zrakových vad ve Dvoře Králové nad Labem, jako unikátní léčebně, která sídlí v dnes již nevyhovující budově a jedná se o jiném umístění, či rekonstrukci stávající budovy.
- Velmi dobře fungující je rehabilitační ústav v Hostinném.
- Dětské centrum ve Dvoře Králové nad Labem, zde je třeba také řešit další fungování a legislativu v tzv. „kojeneckém ústavu“.
- Další informace byla podána k „zásobníku záměrů investičních akcí ve zdravotnictví“ pro roky 2021 -2027. **Tento dokument bude členům VZ zaslán e-mailem.**

Diskuse: MUDr. Plzák, doc. MUDr. Heger CSC, MUDr. Šidáková

K bodu 10

Závěr

Vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu a nebyly ani další příspěvky do diskuse, předsedkyně výboru poděkovala členům výboru a hostům za účast na 10. jednání výboru zdravotního a v 17:00 hodin jednání ukončila.

Příští jednání výboru zdravotního se koná 18. října 2021

.....
předseda výboru

.....
ověřovatel zápisu

Zapsala: Nováková Soňa